

Накануне Дня Победы родители средней группы стали участниками викторины, посвящённой юбилею.

Они с интересом отвечали на вопросы, предложенные им, увлечённо обсуждали ответы. И даже пытались заглянуть в интернет, чтобы найти нужную информацию.

Кто – то впервые узнал, участвуя в мероприятии, что обозначают цвета на георгиевской ленте, а для знатоков истории, а их было немало, вопросы не вызвали затруднения.

А, в общем, событие запомнилось надолго, потому что каждый из родителей унёс с собой в этот день символ победы – белоснежного голубя с чёрно – оранжевой лентой.



В оформлении детского сада к торжественным дням активное участие приняли родители из средней группы Хрычёвой Алины, Вальтерана Тимура, Болдырева Богдана.

Их работы заняли достойное место в экспозиции, посвященной Дню Победы.

